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児童虐待相談対応件数の推移（児童相談所分）

県 全国

Ⅲ

(件)(件)
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児童虐待相談対応件数の推移（児童相談所分）

県 全国

Ⅲ

(件)(件)
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1.24

7.5

1.5

5.3

0

2

4

6

8

10

全体 生活保護世帯の子ども

生活保護世帯の子どもの高等学校等中退率

奈良県 全国(%)
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1.24

7.5

1.5

5.3

0

2

4

6

8

10

全体 生活保護世帯の子ども

生活保護世帯の子どもの高等学校等中退率

奈良県 全国(%)

65.6 

34.0 

26.4 

12.9 

44.3 

34.0 

66.5 

58.9 

63.0 

34.4 

66.0 

73.6 

87.1 

55.7 

66.0 

33.5 

41.1 

37.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人文科学

社会科学

理学

工学

農学

医学・歯学

薬学・看護学等

教育

その他等

女子 男子

10.6 

19.1 

14.8 

87.3 

78.0 

82.7 

2.1 

2.9 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 N=943人

女性 N=904人

総数 N=1,847人

あった なかった 無回答
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22.2 

5.1 

4.3 

1.7 

－

－

－

1.7 

67.5 

0.9 

0 20 40 60

友人・知人に相談

家族や親戚に相談

警察に連絡・相談

医療関係者（医師・看護師など）に相談

警察以外の公的機関（市役所など）に相談

民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会、カウンセラー・

カウンセリング機関、民間シェルターなど）に相談

学校関係者（教員・養護教諭・スクールカウンセラーなど）に相談

その他

どこ（誰）にも相談しなかった

無回答

（%）
Ｎ=117人

0

10

20

30

40

50

20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

奈良県男性

全国女性

全国男性

奈良県女性
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4.8 

10.9 

27.0 

40.8 

50.7 

36.7 

17.5 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性
N=601

男性
N=746

できる まあできる あまりできない できない

1.5 

18.6 

8.0 

49.6 

33.3 

42.7 

20.5 

10.5 

2.5 

2.7 

5.2 

5.3 

26.5 

18.3 

37.7 

22.1 

2.2 

2.8 

3.0 

3.9 

12.5 

8.5 

6.2 

3.2 

20.8 

5.2 

18.7 

3.6 

0.7 

1.2 

0.7 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望

現実

希望

現実

仕事を 家庭生活を 地域・個人 仕事と 仕事と 家庭生活と 仕事と 不明・

優先 優先 の生活を 家庭生活を 地域・個人 地域・個人 家庭生活と 無回答

を優先 ともに優先 の生活を の生活を 地域・個人

ともに優先 ともに優先 の生活を

ともに優先

単一の活動を優先 複数の活動を優先

女
性

N=848

男
性

N=562

Ⅰ
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4.8 

10.9 

27.0 

40.8 

50.7 

36.7 

17.5 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性
N=601

男性
N=746

できる まあできる あまりできない できない

1.5 

18.6 

8.0 

49.6 

33.3 

42.7 

20.5 

10.5 

2.5 

2.7 

5.2 

5.3 

26.5 

18.3 

37.7 

22.1 

2.2 

2.8 

3.0 

3.9 

12.5 

8.5 

6.2 

3.2 

20.8 

5.2 

18.7 

3.6 

0.7 

1.2 

0.7 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

希望

現実

希望

現実

仕事を 家庭生活を 地域・個人 仕事と 仕事と 家庭生活と 仕事と 不明・

優先 優先 の生活を 家庭生活を 地域・個人 地域・個人 家庭生活と 無回答

を優先 ともに優先 の生活を の生活を 地域・個人

ともに優先 ともに優先 の生活を

ともに優先

単一の活動を優先 複数の活動を優先

女
性

N=848

男
性

N=562

Ⅰ
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